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Huutokauppoja        Pohjois-Hämeen Numismaatikot ry 6.5.2023

Pohjois-Hämeen Numismaatikot ry:n
sääntömääräinen vuosikokous ja huutokauppa pidetään lauantaina 6.5.2023 
Tampereella Lahdesjärven ABC-aseman Amuri-salissa, os. ABC-Lahdesjärvi, 
Automiehenkatu 39, 33840 Tampere. Kohteet esillä klo 11.00 alkaen, kokous klo 11.30 ja 
huutokauppa heti kokouksen jälkeen. Kirjalliset tarjoukset os. Antti Sinervo, Ojarinteenkatu 3, 
33530 Tampere, puh. 040 594 2248, s-posti: anttisinervo186@gmail.com tai Pentti Suni, 
Rongankatu 2 A 16, 33100 Tampere, puh. 040 568 9838. Tarjousten on oltava perillä 5.5.2023 klo 17 
mennessä. Huutokauppatilaisuudessa käy vain käteismaksu. Ei huutomaksua!
Kuvia kohteista PHN.n nettisivuilla www.ph-numismaatikot.fi 

Suomen metallirahat
1	 1p 1865 I......................................................... 	 4-5	 17,-
2	 1p 1865 II Siisti kappale, vuosilukup alkup lyöntijkiä	6	 55,-
3	 1p 1865,-66 syöp, hom,-67............................. 	 1-3	 7,-
4	 1p 1866 I prv,-67 II.......................................... 	 5, 6	 15,-
5	 1p 1866 I (2),-69 I rva,- 73 (kl 2 syöp) yht. 4 kpl	 2-3	 12,-
6	 1p 1869 I......................................................... 	 4/5	 12,-
7	 1p 1870 eprva................................................. 	 4-5	 60,-
8	 1p 1871,-72 .................................................... 	 5, 4	 20,-
9	 1p 1873 ijiä,-74,-75,-76 muutamassa plik....... 	 3-5	 20,-
10	 1p 1873 puhd,-93 puhd, 1900(3),-01,-05(2),-07, 

	 -15,-16 yht. 11 kpl.................................. 	 4-7	 6,-
11	 1p 1874 hienokuntoinen............................... 	 8	 35,-
12	 1p 1881........................................................... 	 5	 15,-
13	 1p 1881........................................................... 	 6	 15,-
14	 1p 1882 php.................................................... 	 4/3	 60,-
15	 1p 1884 vuosilukup ephp, ephnja.................... 	 5	 55,-
16	 1p 1884 vuosilukup p.alkup lyöntijkiä, taustap nja	 6	 50,-
17	 1p 1893,-95,1900,-07,-09,-11,-12,-13  

	 kauniita tummia..................................... 	 n.7	 5,-
18	 1p 1919,-23(2),-24, 5p 1918,-20,-21,-22,-29,-42,  

	 10p 1919,-43Cu,-43Fe, -44Fe Hyväkuntoinen erä,  
	 rautarahat ruosteettomia yht. 14 kpl...... 	 7-8	 5,-

19	 5p 1865,-67,-72,-73,-89,-98(3),-99(2), 1905,-06(2), 
	 -07(2),-08(2),-12,-13,-14 yht. 20 kpl  
	 kansion muovisivulla kaseteissa........... 	 3-5	 10,-

20	 5p 1888,-89,-92 eprva, plik.............................. 	 4	 8,-
21	 5p 1901,-07,-15,-16 ........................................ 	 5-8	 5,-
22	 5p 1908 monogrammipuol noin puolet  

	 pinta-alasta leimakiiltoa......................... 	 8/7	 35,-
23	 5p 1908,-12,-13(2),-16,-17 I,-17 II yht 7 kpl..... 	 5-6	 5,-
24	 5p 1910 vuosilukup naarmu reunassa klo 7  

	 kohdalla, prv.......................................... 	 4	 18,-
25	 5p 1918 KV I eprva.......................................... 	 4	 30,-
26	 5p 1918 KV I ................................................... 	 5-6	 35,-
27	 10p 1865(2),-67,-90,-96(2), 1900,-05,-15,-16  

	 yht 10 kpl............................................... 	 3-6	 10,-
28	 10p 1875 likaa, kupari näkyy kohokuvioissa, eprva	 3	 20,-
29	 10p 1875 prva, monogrammipuol raap aikoinaan  

	 ylim nimikirjaimet................................... 	 3	 20,-
30	 10p 1875 pinnoitettu hopean väriseksi, eprva.	 3	 30,-
31	 10p 1891, 1908,-09,-16,-21,-40, 50p 1917 II,  

	 1mk 1952 Fe II ei ruostetta 10mk 1934.	 4-8	 5,-
32	 10p 1898(2) normaali- ja kiertynyt meisti,  

	 mol p vikoja+5p 1889............................ 	 3,3,4	 20,-
33	 10p 1905,-07(3),-09,-13,-14,-15(2),-16(4), 

	 -17 I(2), -17 II yht. 16 kpl....................... 	 4-6	 9-
34	 10p 1913 monogrammipuol php...................... 	 6	 20,-
35	 25p 1865,-66,-72(kl 1/3)-,-,-,-1917 I Yht. 20 eril.  

	 Kansion sivulla kaseteissa ................... 	 1/3-8	 20,-
36	 25p 1866,-69,-71 ............................................ 	 1-2	 10,-
37	 25p 1867 Leijona häämöttää........................... 	 2/4	 150,-
38	 25p 1873,-98 I, 1907,-09................................. 	 5-7	 12,-

39	 25p 1875 ilman ä-pilkkuja ............................... 	 3-4	 28,-
40	 25p 1894(kl 3-4), 1902,-06,-13,-16(3), 50p 1907, 

	 -11 yht. 9 kpl.......................................... 	 4-8	 9,-
41	 25p 1898 normaali L, hienokuntoinen............. 	 8-9	 40,-
42	 25p 1913(2),-15(6),-16(6),-17 I(7),-17 II (13)  

	 = 34 kpl, 50p 1865(kl ¼), -72,-89,-90,-93,  
	 1908,-11(2),-14,-15,-16(5),-17I(2), 
	 -17II(7)=24 kpl Kaikki yht 58 kpl............ 	 ¼-8	 28,-

43	 25p 1915-17 (20 kpl plik), 50p 1911-16  
	 (10 kpl plik), 25mk 1979 Tku ................ 	 4-8	 20,-

44	 25p 1921(2),-28 leijonap php, 50p 1921  
	 CuNi kauniita......................................... 	 8-9	 10,-

45	 25p 1927,-30,-35,-36 hienokuntoiset, leimak.. 	 8-9	 20,-
46	 25p 1940,-43Cu, 50p 1940,-42Cu, 5mk 1949  

	 leveä H,-50,-51 hyväkunt erä................ 	 6-8	 5,-
47	 50p 1864(kl 3 nja, lik),-66(kl 2/4),-69(kl 3/4).... 	 n.3	 15,-
48	 50p 1868 ........................................................ 	 1/4	 40,-
49	 50p 1934 hienokuntoinen................................ 	 8	 12,-
50	 1mk 1864......................................................... 	 4	 60,-
51	 1mk 1864......................................................... 	 4	 60,-
52	 1mk 1864 vaak puolella reunassa p käs jkiä,  

	 keskellä vaakunaa tinausjki................... 	 3-4	 55,-
53	 1mk 1865,-66,-72(kl 3),-74,-90........................ 	 3-4	 25,-
54	 1mk 1865,-66,-72(kl 2/4),-74,-90 jokaista  

	 2 kpl=10 kpl........................................... 	 2/4,4	 40,-
55	 1mk 1865,-66(2),-72(2)kl ¼,-74,-90(2) yht. 8 kpl	 ¼-4	 30,-
56	 1mk 1865,-66(2),-74(2),-90(2),-92 yht. 8 kpl... 	 2/3-4	 20,-
57	 1mk 1872 I, 1907 prva,-08.............................. 	 1/4-5	 12,-
58	 1mk 1890(2),-92(2), 1908,-15(2) yht. 7 kpl...... 	 4-6	 28,-
59	 1mk 1892(2),-93, 1907,-15 yht. 5 kpl.............. 	 4-8	 22,-
60	 1mk 1915 5 kpl (2kpl kl 8-9, 3 kpl kl 9 loistoja).	 8-9	 40,-
61	 1mk 1931,-32,-33 CuNI................................... 	 8-9	 22,-
62	 1mk 1939 CuNi,-41,-42Cu,-45,-51Fe,-65Ag  

	 hyväkuntoinen erä, Fe rahat ruosteettomia	 6-8	 5,-
63	 1mk 1964(17),-65(35) yht. 52 kpl.................... 	 4-5	 30,-
64	 1mk 1964,-65,-66,-67,-68................................ 	 9	 10,-
65	 1mk 1964,-65,-66,-67,-68................................ 	 4-8	 5,-
66	 1mk 1964(10),-65(11),-66(12),-67(11),-68(8)  

	 yht. 52 kpl.............................................. 	 4-6	 30,-
67	 1mk 1966-68 51kpl.......................................... 	 4-5	 30,-
68	 1mk 1964,-67(17 kpl), 100mk 1956  

	 (7 kpl),-57(3 kpl).................................... 	 4-7	 25,-
69	 2mk 1865,-66,-70............................................ 	 3-4	 25,-
70	 2mk 1865,-70,-72,-74...................................... 	 4	 35,-
71	 2mk 1865,-70,-72, 1906 vinoviiva................... 	 4	 30,-
72	 2mk 1865,-72, 1906 vinoviiva,-07 lik............... 	 4	 30,-
73	 2mk 1865,-74.................................................. 	 3-4	 20,-
74	 2mk 1870,-72,-74 eprva ................................. 	 4	 25,-
75	 2mk 1872 ijiä,-74 prva .................................... 	 3	 10,-
76	 2mk 1872,-74, 1907 eprva ............................. 	 3-6	 25,-
77	 2mk 1905 lievästi tumma, rva.......................... 	 4	 115,-
78	 2mk 1906 vinoviiva eprva................................ 	 8-9	 50,-
79	 2mk 1906 vinoviiva,-07,-08 plik....................... 	 5	 30,-
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80	 5mk 1928 prva, plik, ijiä klo 4 kohdalla  
	 lähellä reunaa........................................ 	 4	 20,-

81	 5mk 1929 mol puolin rahaa 2 pnaarmua......... 	 4	 20,-
82	 5mk 1929......................................................... 	 4	 20,-
83	 5mk 1935, 10mk 1930, 20mk 1936,-37,-39 .... 	 4-6	 5,-
84	 5mk 1937 (kl 8) arvop reunassa eplik,-51  

	 arvop ep halkeama................................ 	 8, 7	 10,-
85	 5mk 1946,-49 lev H,-50,-51,-52 I mess  

	 hyväkunt erä ......................................... 	 8	 9,-
86	 20mk 1931....................................................... 	 4-5	 20,-
87	 20mk 1932....................................................... 	 4-5	 20,-
88	 20mk 1952,-58 ............................................... 	 6-7	 20,-
89	 20mk 1954 I lyhyet oksat................................. 	 4-5	 10,-
90	 20mk 1954 (2kpl) lyhyet- ja pitkät oksat,  

	 50mk 1961,-62...................................... 	 4-8	 16,-
91	 50mk 1955,-56,-62.......................................... 	 5	 12,-
92	 50mk 1958 plik................................................ 	 5	 10,-
93	 50mk 1960....................................................... 	 6	 20,-
94	 100mk 1956,-57,-58, 200mk 1956,-58H,  

	 5€ 2003 MM.......................................... 	 6-9	 10,-
95	 100mk 1959,-60 ............................................. 	 8-9	 20,-
96	 200mk 1956(3),-57(3),-58H(3), 500mk 1952  

	 OL joissakin lik yht. 10 kpl..................... 	 5-7	 20,-
97	 200mk 1956(6kpl),-57(5kpl),-58H, 500mk 1952  

	 OL joissakin plik.................................... 	 5-7	 20,-
98	 200mk 1957,-58H, 500mk 1952 OL................ 	 7-8	 12,-
99	 200mk 1958 S................................................. 	 7-8	 250,-
100	 200mk 1958 S................................................. 	 6	 295,-
101	 200mk 1959..................................................... 	 9	 35,-
102	 1000mk 1960 5 kpl.......................................... 	 8-9	 30,-
103	 2€ 2004 EU ”risu”, 10mk 1999 EU.................. 	 9, 8	 20,-
104	 2€ 2004 EU ”risu” 2 kpl................................... 	 9	 20,-
105	 2€ 2006 ”väärä kartta”.................................... 	 8	 30,-
106	 2€ 2006 ”väärä kartta” 2 kpl............................ 	 7-8	 50,-
107	 2€ 2006 ”väärä kartta” 3 kpl, yhdessä ephnja.	 7	 75,-
108	 Yli 1,4kg suomalaisia kolikoita ennen  

	 vuotta 1963............................................ 	 3-6	 10,-

Suomalaiset- ja ulkomaiset juhlarahat yms.
109	 10mk 1967 Its. 10 kpl ..................................... 	 7-8	 50,-
110	 10mk 1967Its(2),-70Paasik(2),-71EM(2), 

	 -75Kek(2),-77Its(2) Yht. 10kpl............... 	 8-9	 50,-
111	 10mk 1967Its(2),-71EM(5) Yht. 7 kpl.............. 	 8-9	 35,-
112	 10mk 1967Its(3),-71EM(3),-75Kek(3),-77Its  

	 Yht. 10 kpl............................................. 	 8-9	 40,-
113	 10mk 1967Its, 25mk 1978Lahti, 50mk 1982Jääk,  

	 100mk 1990Sotainv, 1mk 1967, 200mk 1957,  
	 500mk 1952 OL, 1000mk 1960............. 	 8	 30,-

114	 10mk 1970Paasik(5),-71EM(5),-75Kek(5), 
	 -77Its(5) Yht. 20 kpl............................... 	 7-8	 80,-

115	 10mk 1971EM(2), 25mk 1979Tku, 500mk1952  
	 OL(2), 1000mk 1960 Yht. 6 kpl............. 	 7-8	 30,-

116	 25mk 1978Lahti(4),-79Tku(4), 50mk 1981Kek(4)  
	 plik Yht. 12 kpl ...................................... 	 7-8	 50,-

117	 25mk 1978Lahti,-79Tku, 50mk 1981Kek, 
	 -82Jääk,-83MM Yht 5 kpl...................... 	 8-9	 20,-

118	 25mk 1978Lahti,-79Tku, 50mk 1981Kek,-82Jääk, 
	 -85Kalev Yht 5 kpl................................. 	 8-9	 25,-

119	 50mk 1981Kek, 100mk 1991Åland, 500mk  
	 1952 OL, 1000mk 1960 ........................ 	 7-9	 28,-

120	 10€ 2002 50v Hgin Olympialaisista, 10€ 2003  
	 Chydenius, molemmat alkup pakkauksissa  
	 2x27,4g/925Ag...................................... 	 9	 20,-

121	 10€ 2003 Chydenius proof kot+tod................. 	 10	 15,-
122	 USA ½ doll 1996 S Atlantan OL Uinti  

	 proof, kot+tod........................................ 	 10	 8,-
123	 USA 1doll 1995 P Atlantan OL Juoksu  

	 26,73g/900Ag proof, kot+tod................. 	 10	 20,-
124	 Kanada Montrealin OL 1976 rahasarja: 5doll  

	 1974(2) Kanoottimelonta ja Soutu,  
	 10doll 1974(2) Lacrossi ja Pyöräily  
	 2x24,3g+2x48,6g/925Ag Kot+tod.......... 	 9	 37,-

125 	 Kreikka 2€ 2015 30th anniversary of the  
European flag, proof, kot+tod painos 1500kpl 	 10	 250,-

SPR.n rullat, kaikki siistejä, avaamattomia rullia
126	 1p 1979(2), 10p 1982, 10p pimeä pää, 20p  

	 1970 rulla keskeltä teipattu. Yht. 5 rullaa		  10,-
127	 10p 1982, 1mk 1998, 2001 Yht. 3 rullaa......... 		  20,-
128	 10p, 50p, 5mk kaikki 2001 Yht. 3 rullaa.......... 		  30,-
129	 10mk 2001 Metso 40 kpl.n rulla...................... 		  20,-
130	 2€ 2013 Parlament, 25kpl.n rulla.................... 		  80,-

Suomalaiset- ja ulkomaiset vuosisarjat
131	 vs.t 1973(2) Pehmeä ja Kova.......................... 	 8	 15,-
132	 vs.t 1985(2) Venäjän- ja Englanninkielinen..... 	 8	 10,-
133	 vs.t 1986(2) Venäjän- ja englanninkielinen...... 	 8	 10,-
134	 vs 1994 proof................................................... 	 10	 15,-
135	 vs 1995 proof................................................... 	 10	 15,-
136	 vs 1997 proof, sis. 25mk 1997 Its 80v tod+kot  

p. 2000 kpl....................................................... 	 10	 20,-
137	 vs 1998 proof, sis. 10€ Suomenlinna 27g/925Ag  

kot+tod, p. 2000 kpl......................................... 	 10	 20,-
138	 vs 2001 proof, sis. mm. hopeajetonin 14,4g/925Ag  

kot+tod............................................................. 	 10	 20,-
139	 San Marino vs 2002R 1sent-2€ 8 eril kolikkoa 	 9	 50,-

Kultarahat ym. kulta
140	 10mk 1878....................................................... 	 8	 280,-
141	 10mk 1879 Monetan tod+kot........................... 	 8	 300,-
142	 10mk 1881....................................................... 	 8	 280,-
143	 10mk 1882....................................................... 	 8	 280,-
144	 10mk 1882....................................................... 	 8	 300,-
145	 20mk 1878....................................................... 	 8	 500,-
146	 20mk 1904 ...................................................... 	 8	 450,-
147	 Venäjän 5ruplaa 1898 AG, eprva.................... 	 7	 290,-
148	 Metalliliiton kultainen, numeroitu rintaneula.  

3,47g/585Au, paino ilman neulan mutteria...... 	 8	 50,-

Antiikin rahat, ym tunnistamattomat kohteet
149	 Haaste muinaisten rahojen tutkijalle: 8 eril  

antiikin Rooman tunnistamatonta pronssirahaa	 2-3	 10,-
150	 5 eril antiikin rahaa, joista yksi muinaisen  

Bysantin raha+9 eril tunnistatonta Itämaan rahaa+ 
kaupan päällisenä Intian anna, yht. 15kpl....... 	 1-4,6	 10,-

151	 5 eril tunnistamatonta Itämaan Cu-rahaa.  
Halk. 2-2,2cm, vahvuus n. 0,5cm, phom......... 	 3-4	 10,-

Ruotsin kuparirahat
152	 1öre 1625 klippinki ilman kehystä. Siisti kappale, 

	 vuosiluku näkyy selvästi. Kustaa II Adolf SM  
	 123 typ I (SM=Sveriges mynt)............... 	 4	 80,-

153	 1öre 1626 klippinki, psyöp, vuosiluku näkyy  
	 selvästi SM 126 typ III........................... 	 4/5	 80,-

154	 Fyrck 1627 Arboga SM 167, Siisti kappale.. 	 5/4	 50,-
155	 1öre 1639 syöp Säterin lyönti, kuningatar Kristiina  

	 SM 106.................................................. 	 2-3	 20,-
156	 1öre 1647 Avestan lyönti, vuosiluku vähän  

	 epäselvä, reunakpl................................ 	 3	 20,-
157	 1öre 1675 S:M Avestan lyönti, Kaarle XI SM 346	 3	 25,-
158	 2öre 1662 K:M Avestan lyönti SM 331............ 	 3	 25,-
159	 1/6öre 1680, 1707, 1716, 1öre 1719............... 	 3-4	 12,-
160	 1 Daler nödmynt: 1715 Kronan,-16Publ-fide,-17  

	 Wett och Wape,-18 Jup, -18 Satur,-18Merc, 
	 -19 Hoppet Yht. 7 eril............................ 	 3-4	 15,-

161	 1öre 1732 SM, 2öre 1765 SM, 1/2skilling 1799(2)  
	 liev puhd yht. 4 rahaa............................ 	 3-4	 6,-

162	 1öre SM: 1747(kl 5 Siisti),-49,-60,-61 
	 (kl 3-4 tumma)....................................... 	 4-5	 10,-

163	 Yli 60 kpl sekal ruotsia mm 1öre 1759 SM,  
	 2öre 1759 SM,-62 SM, -64 SM, suurin  
	 osa kaseteissa....................................... 	 1-8	 7,-

164	 1/12 skilling 1808+Stora kopparsberg poletit:  
	 1762,-63,-90,-91.................................... 	 3-4	 8,-
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165	 2öre SM: 1751 lievästi tumma,-62,-64............ 	 4	 10,-
166	 1/12 skilling 1802,-03,-05,-08, 1/4skill 1803,-06,-07  

	 Siisti erä................................................. 	 4-5	 10,-
167	 ½ skill 1802(2),-03(2),-15,-27, 1skill 1825  

	 Yht. 7 kpl............................................... 	 3-4	 12,-
168	 Sekal ruotsia 1-,2-,5-,10-,25-,50öre, 1kr ajalta  

	 1927-1972 Yht. 31kpl, 28eril, mukana myös  
	 hopearahoja.......................................... 	 4-8	 5,-

Ruotsin hopearahat
169	 1mk 1543 Swecie, Svartsjön lyönti, korjaus rahan  

	 reunassa Kustaa Vaasa........................ 	 3-4/4	 100,-
170	 2öre 1573 3 kpl SM 65 Juhana III................... 	 2-3	 15,-
171	 1mk 1689 SM 174 Kaarle XI........................... 	 3	 40,-
172	 4mk 1694 prv, lik kuninkaan tukka näkyy hienosti	 4-5	 120,-
173	 5öre 1731 S.M-G.Z, 1/4R/Sp1831 SM 134, 85  

	 Fredrik I, Karl XIV Johan....................... 	 4	 25,-
174	 1/24Rd/4ö 1777, 1/16 R/Sp 1852,  

	 1/32 R/Sp 1852..................................... 	 4-5	 20,-
175	 1/6 Rd 1783 plik SM 81a Kustaa III ................ 	 5	 20,-
176	 1/6 Rd 1788 plik SM 86................................... 	 4/5	 20,-
177	 1 Rd 1782 SM 48+ Saman tyypin lyijykopio.... 	 5-6, ?	 60,-
178	 1/6 Rd 1803 plik SM 38 Kustaa IV Adolf......... 	 6-7	 40,-
179	 10öre 1855,-59 SM 70a Oskari I..................... 	 3	 10,-
180	 25öre 1878 SM 95a melko harvinainen Oskari II	 3	 30,-
181	 2kr 1897, 1kr 1924, 50öre 1907, 25öre 1905,-07	 4	 15,-

Venäjän kuparirahat
182	 Polushka 1721 HD kyrillinen vuosiluku Pietari I 	 4	 20,-
183	 Polushka 1735(kl 4), 17?? vuosiluku epäselvä,  

	 denga 1740(kl 4-6 os kulunut, os kaikki  
	 yksityiskohdat näkyy), 1819 EM-HM..... 	 3-5	 10,-

184	 Polushka 1768EM Siisti kappale Katariina Suuri	 4-5	 15,-
185	 Polushka 1798 AM lievästi tumma, psyöp Paavali I	 4	 15,-
186	 Denga 1769 EM Siisti kpl................................ 	 4-5/4	 12,-
187	 Denga 1798 EM, 1kop 1713 MD kyrillinen  

	 vuosiluku, prva...................................... 	 3-4	 12,-
188	 1kop 1769 KM Siperia mva............................. 	 3-4	 10,-
189	 1kop 1798, 1800 EM, 1840,-41,-42 SPM, -51,-52, 

	 -54,-55 EM, 2kop 1799 EM, 5kop 1869, 
	 -75EM, 1911 Spb lik.............................. 	 3-5	 9,-

190	 2kop 1758 päällelyönti, Spb näkyy erikoisessa  
	 paikassa, 2kop 1812 Spb-ps, 2kop 1810  
	 päällelyönti, kaksoiskotkan päälle lyöty  
	 erikoinen risti......................................... 	 3-4	 10,-

191	 2kop 1771 KM Siperia..................................... 	 4	 25,-
192	 3kop 1896,-99SPb+2 kpl Venäjän hopeista  

	 tipparahaa............................................. 	 3-4	 5,-
193	 5kop 1727 ND psyöpymää Katariina I............. 	 3	 10,-
194	 Kuten edellä.................................................... 	 3	 10,-
195	 5kop 1730 rahamestarin kirjaimet epäselvät  

	 Anna Ivanovna...................................... 	 2/3	 8,-
196	 5kop 1764 EM phom, hyvä alkupään kappaleeksi  

	 Katariina Suuri....................................... 	 4	 10,-
197	 5kop 1771 EM päällelyöntijkiä rahan molemmin  

	 puolin..................................................... 	 4	 10,-
198	 5kop 1794 EM kaunis kappale........................ 	 5/6	 12,-

Venäjän hopearahat
199	 5kop 1823 Spb-PA, 1831 Spb-NG plik............ 	 4	 10,-
200	 Grivennik 1771 Spb keisarinnan puolella piji... 	 3/4	 15,-
201	 10kop 1861 Spb, 1913 Spb-Vs,-15 Vs phom,  

	 15kop 1905(kl 2-3),-08 Spb-Eb, 20kop  
	 1877 Spb-Ni, 1914 Spb-Vs,-15 Vs plik  
	 Yht. 8 kpl............................................... 	 2, 4-7	 10,-

202	 25kop 1848 Spb-Ni Nikolai I............................ 	 5-6	 20,-
203	 25kop 1895 Nikolai II....................................... 	 5	 20,-
204	 50kop 1912 Eb plik.......................................... 	 5-6	 15,-
205	 Katariina Suuren huonokuntoisia ruplia 2 kpl,  

	 vuosilukuja ei näy 17??......................... 	 2-3	 15,-
206	 Rupla 179? SM-Fts riippunut(kirjainten perusteella  

	 vuosi 1797) Paavali I............................. 	 2-3	 15,-

207	 Rupla 1813 Spb-Ps prva Aleksanteri I............. 	 4	 30,-
208	 Rupla 1818 Spb-Ps, 5kop 1884 Spb-AG ........ 	 3-4, 5	 20,-
209	 Rupla 1896 Nikolai II Kruunajaiset prva, klo 12  

	 kohdalla reunaa vähän työstetty, ilmeisesti  
	 kantolenkki on siististi poistettu............. 	 5	 50,-

210	 Rupla 1899 ** Nikolai II................................... 	 4	 15,-
211	 Rupla 1913 Romanov...................................... 	 7	 60,-

Muiden ulkomaiden hopearahat
212	 Puola 15kop/1zloty 1834 MW, 30kop/2zloty  

1838 MW 2 kpl (kl ¾, 2, 4).............................. 	 2-4	 20,-
213	 ¾ rupla/5zloty 1835 MW plik........................... 	 3	 15,-
214	 ¾ rupla/5zloty 1836 MW.................................. 	 4	 20,-
215	 ¾ rupla/5zloty 1841 MW rva............................ 	 4	 15,-
216	 10zloty 1935, 5zl 1933(10),-34(4) Yht 15 kpl KM  

29, 21 22g/750Ag+14x11g/750Ag................... 	 6, 4-6	 25,-
217	 Eesti 1sent 1929, 2s-34, 5s-31, 10s-31, 20s-35,  

25s-28, 1mk-22,-24, 3mk-22, 5mk-22,-24, 10mk-25,  
2krooni 1930 Linna 12g/500Ag....................... 	 5-6	 15,-

218	 2krooni 1930(2) toisessa epnja  
2x12g/500Ag KM 20........................................ 	 4-5	 15,-

219	 2kr 1930, 10s-31, 2s-34, 1s-29+ Saksa 10mk  
1972 OL kl 9 KM 1316 12g/500Ag+ 
15,5g/625Ag ................................................... 	 4-5, 9	 15,-

220	 Latvia 5 Lati 1929,-32 KM 9 2x25g/835Ag..... 	 7-8	 25,-
221	 Itävalta 100schilling 1975 Strauss, 25sch 1958  

Welsbach, 25sch 1968, Hilderbrant KM 2923,  
2884, 2903 29,93g/640Ag+2x13,8g/800Ag..... 	 8-9	 20,-

222	 100sch 1976 OL, 100sch 1959 Tiroler Freiheit  
KM 2926, 2888 23,93g/640Ag+20g/900Ag..... 	 8	 20,-

223	 Saksa 2mk 1936D,-37A,-39A KM 93, 5mk-36A  
KM 94 nämä Hindenburg/lintu ja hakaristi, 5mk 1935A  
KM 86 Hindenburg/lintu ilman hakaristiä  
3x8g/625Ag+2x13,88g/900Ag plik................... 	 6-8	 20,-

224	 5mk 1934A Potsdamin kirkko+vuosiluku,-35J Pn  
kirkko ei vuosilukua, -35A,-36A Hindenburg/lintu ilman  
hakaristiä 4x13,88g/900Ag, plik...................... 	 6-7	 20,-

225	 Alankomaat/Curacao 2 1/2 Gulden 1944,  
Alankomaat 2 1/2G 1930 plik KM 46, 165  
2x25g/750Ag................................................... 	 8, 7	 20,-

226	 Alankomaiden Antillit 25G 1973 KM 14  
41,7g/925Ag Hieno.......................................... 	 8	 30,-

227	 Guinean tasavalta 500frangia 1969 Munchenin  
OL 1972 KM 15 29,08g/999Ag........................ 	 9	 25,-

228	 USA ½ doll 1964 Kennedy 5kpl 5x12,8g/900Ag	 7-8	 25,-
229	 1doll 1921 S tyyppi Morgan lievästi puhd  

26,73g/900Ag.................................................. 	 7	 20,-

Suomalaiset- ja ulkomaiset setelit yms.
230	 1mk 1915 srj A(2) 7- ja 8-numeroa.................. 	 9	 20,-
231	 3mk 1872 05172 Cronsted-Winqvist prva, keskellä  

	 alareunaa prep, keskellä seteliä preikä,  
	 pryppyä.................................................. 	 3	 700,-

232	 5mk 1909 KV 19906949 Bas-His. Jäg............ 	 9	 20,-
233	 5mk 1918 6175531 Bas-His. Jäg.................... 	 9	 50,-
234	 5mk 1922 LittB B0002782 Gråsten-Thess...... 	 6	 30,-
235	 5mk 1922 LittB D0550393 Burgman-Wahl  

	 pkulmataite, pkäsjkiä, lieviä thrja........... 	 7-8	 68,-
236	 5mk 1939LittD(2) vl I+vl II,-45LittA, 10mk 1922, 

	 -39LittD,-45LittB, 20mk1939LittD,-45LittA, 
	 -45LittB(2) Yht. 10 seteliä,  
	 monissa vikoja....................................... 	 2, 3-4	 6,-

237	 5mk 1945LittA A6146420...421 Raitt-Asp  
	 2 peräk. Typ ”tuhrunurkka” ks. Borg:  
	 Rahan väärti s. 93................................. 	 9	 20,-

238	 10mk 1898 6638212 Stenius-Land Hyvät värit, eprv	4	 35,-
239	 10mk 1909 I 5421177 Järn-Muller etusivun  

	 yläreunassa epthra................................ 	 6-7	 70,-
240	 10mk 1922LittA, 20mk 1918, 100mk 1922LittA  

	 (kl 3), kaikissa vikoja............................. 	 2-3	 50,-
241	 10mk 1939LittD vl II piikitön kulmakuvio A2120999  

	 Rang-Als alareunassa prep, pthrja........ 	 3-4	 8,-
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242	 10mk 1963 ilman Litt tähdin vl II A0013127  
	 Waris-Eng.............................................. 	 4	 100,-

243	 10mk 1963LittA vl I tähdin AÅ0822926...27 2 peräk.	9	 50,-
244	 10mk 1980LittA 1991191316...18 3peräk.  

	 korjaussarjaa......................................... 	 9	 15,-
245	 10mk 1986 (4) 1994-srj, 1995-srj, 1996-srj,  

	 1997-srj korjaussarjat............................ 	 4-5	 5,-
246	 20mk 1898 4091445 Stenius-Ahlf keskitait kohdalla  

	 prep korjattu teipillä.Silti kohtuullisen  
	 siisti seteli.............................................. 	 3	 25,-

247	 20mk 1909 vesileima(SNY 156.2) 6292301  
	 Järn-His.Jäg prva.................................. 	 3	 18,-

248	 20mk 1909 LittA 0006256 Coll-His.Jäg  
	 etusivulla tahra, halk n 1cm............... 	 6	 1450,-

249	 20mk 1918 6451887 Bas-Thes prva, keskellä prkä	 3	 10,-
250	 20mk 1993 2 peräkkäistä Holk-Heinonen....... 	 9	 7,-
251	 20mk 1993LittA 3 peräkkäistä......................... 	 9	 9,-
252	 50mk 1918 2263806 Broberg-Thes lieviä thrja	 3-4	 95,-
253	 100mk 1909 KV 2813937 Bas-His. Jäg prva.. 	 4	 15,-
254	 100mk 1939LittD vl I 5061221...22 Raitt-Carp  

	 2 peräkkäistä elieviä käsjkiä.................. 	 9	 50,-
255	 100mk 1945LittA A2790849 Tuomioja-Als 2ep  

	 niitin rkää, lievää ryppyä 100mk-45LittB  
	 AO9552322 Jutila-Als pkäsjkiä.............. 	 7, 8-9	 30,-

256	 100mk 1945LittB AV6405872 Fie-Asp............. 	 9	 20,-
257	 100mk 1955 Lei-Eng,-57 Karj-Asp, 500mk 1956  

	 Rossi-Sack(kl 3-4), 1000mk 1955 vl I  
	 Karj-Eng................................................ 	 4-6	 30,-

258	 100mk 1986 ilman Litt 599..srj korjaussarjaa.. 	 4	 10,-
259	 500mk 1909 KV 241619 Järn-Muller Siisti seteli	 5	 45,-
260	 500mk 1922LittC typ III L360049 Kivialho-Aspelund,  

	 alareunassa eprva, ep käs jkiä........... 	 8-9	 350,-
261	 500mk 1945LittB F1641195 Fie-Asp yläreun  

	 lievä thra, keskellä eprkä, prva.............. 	 4	 50,-
262	 500mk 1955 A9047861 Fie-Eng etusivulla  

	 mustekynäsuttauksia............................. 	 3	 20,-
263	 500mk 1955 tähdin A0020277 Waris-Sack  

	 etusivulla 3 lievää thraa, takasivulla 2 lievää  
	 thraa+punakynän jkiä............................ 	 5-6	 225,-

264	 500mk 1975 musta lanka tähdin (SNY 193.3)  
	 A0007413 Koivisto-Tammivuori, ei taitteita,  
	 lievää ryppyä......................................... 	 8	 290,-

265	 500mk 1986 ilman Litt 7004123222 Lind-Punt.	 9	 80,-
266	 500mk 1986 ilman Litt, rumia thrja, repä,  

	 1/2cmx1cm rkä+1000mk 1955 vl II pystytait  
	 kohdalla mol sivuilla rep........................ 	 5, 3	 30,-

267	 1000mk 1945LittB J0545032 Waris-Kilp vas  
	 päädyssä 2prep, prva, rypp................... 	 6	 80,-

268	 1000mk 1955 vl I tähdin A0142677 Sim-Asp.. 	 4-5	 40,-
269	 1000mk 1986LittA Holkeri-Koivikko prva, plik. 	 4-5	 45,-
270	 10000mk 1955 vesileima väärin päin A0359257  

	 Fie-Lei................................................... 	 4-5	 200,-
271	 1mk 1963 AI-sarjaa alkaen numerosta AI7069901  

	 100kpl Suomen Pankin nippu, setelipanta  
	 tallella, folio puuttuu............................... 	 9-10	 70,-

272	 20mk 1993LittA alkaen numerosta 2224812826  
	 100kpl Suomen Pankin nippu, avaamaton,  
	 folio tallella. Myyty SNYn huutokaupassa  
	 10.9.2011 kohde: 818............................ 	 10	 380,-

273	 Ruotsi 500kruunua 1989 eprva...................... 	 4-5	 25,- 
274	 1000kruunua 1992.......................................... 	 4-5	 40,-
275	 Venäjä 9eril Venäjän seteliä 1898-1919 mm.  

3ruplaa 1905 lävistetty (eli uudelleen käyttöön otettu  
Pohjois-Venäjällä), Nliiton 3- ja 5ruplaa 1938,  
1 zhervonnez 1937+ kaupanpäällinen,  
Yht. 13 seteliä, monissa vikoja........................ 	 2-5	 7,-

276	 Eesti 10krooni 1937, 20krooni 1932 P 63a, 64a.	 6, 8-9	 25,-
277	 100krooni 1935 P 66a..................................... 	 4	 40,-
278	 Liettua 100Litu 2000....................................... 	 8-9	 30,-
279	 Saksa 50mk 30.3. 1933, 100mk 4.8.1922,  

1000mk 15.9.1922, 5000mk 2.12.1922,  
10000mk 19.1.1922 osassa pvikoja................ 	 4-8	 10,-

280	 Saksan kaupunkiseteli Bielefelt 25mk 2.4.1922  
kangasseteli, plik jki......................................... 	 6	 20,-

281	 Danzig 1miljoona mark 8.8.1923 prva, plik P 24a	 5	 50,-
282	 Skotlanti The Royal Bank of Scotland plc  

10pounds 6.2.2012.......................................... 	 9-10	 11,-
283	 Fiji saaret 7dollaria Fiji Rugby 7s gold Olympians	 9	 10,-
284	 Tilapäiset maksuvälineet 25p 1918  

(Pasanen 71b) Tampereen Rahatoimikonttori no: 984 
harvinainen. Myyty Oulun numismaattinen 
kerho 17.10.2020 kohde 903........................... 	 5	 55,-

285	 5mk 1918 (Pasanen 71a) Tampereen kaupungin  
raha-arvomerkki no: 11272 p.paloja puuttuu,  
harvinainen, myyty kuten edellinen, kohde 904	 3	 55,-

Poletit
286	 Tampereen Kaupungin tynnyripoletti T.K 1.T mess  

ks Numismaattinen Aikakauslehti 4/2020........ 	 5	 25,-
287	 Kytäjän kartano 1 litra maitoa/Constantin Linder  

Kytäjä 30x30mm, 8-kulmainen, Fe harvinainen.  
Myyty SNYn huutokaupassa 23.4.2016.......... 	 4	 120,-

288	 Kytäjän kartano 1 litra maitoa/Hj. Linder Kytäjä 1 L,  
27mm mess, pyöreä. Myyty SNYn huutokaupassa  
23.4.2016........................................................ 	 3	 70,-

289	 Kytäjän kartano 1 litra maitoa/Hj Linder, Kytäjä  
21x21mm, 8-kulmainen mess, melko harvinainen.  
Myyty SNYn huutokaupassa 23.4.2016.......... 	 4	 70,-

290	 Kytäjän kartano 2 litraa maitoa/Hj Linder,  
Kytäjä 23x44mm, 8-kulmaine Alumiinia,  
melko harvinainen. Myyty SNYn  
huutokaupassa 23.4.2016............................... 	 4	 70,-

291	 Rajaportti-Tammela 1, Rajaportti-Tammela 3  
matkapoletit..................................................... 	 6	 20,-

292	 6 eril vanhaa suomal. Liikennepolettia  
(1 lievästi taip)................................................. 	 4-6	 12,-

293	 11 eril suomalaista polettia. Mm Tee Se Itse,  
Suomen Tivoli-38, Pellavatehtaan keittiö 10, TPO,  
Päijät-Häme, Lahti, Tampereen puhelin,  
Klubitupakka ruletti+Shell-jetoneita ym 15kpl.. 	 5-7	 10,-

Virhelyönnit ja väärennökset
294	 Rahapajan virhelyönnit 1p 1917 ja 5p 1919  

rahojen lyönti näkyy vain osittain, lyönti on  
puutteellinen mol rahoissa kummallakin puolen.	 8	 12,-

295	 5mk 1959 p reunapala puuttuu +10p 1963  
lyöty aihion sivuun........................................... 	 8	 10,-

296	 10p 1974 erikoinen helmireuna+vertailukappale	 6-7	 5,-
297	 USA 1cent ja 5cent 1900-luvun loppua,  

lyöty melkein kokonaan ohi aihiosta................ 	 8	 10,-
298	 4 tinaväärennöstä: 50p 1892,  

1mk 1865,-92, 1907........................................ 	 2-5	 15,-
299	 2mk 1906 tinaväärennös rv............................. 	 3	 5,-
300	 4 väärennöstä: 1mk 1953Fe, 5mk 1953Fe  

hopeoidut+1mk 1965 lyijyä, 5mk 1984 lyijyä... 	 3-5	 8,-
301	 Ruplat 1910 ja 1912 molemmat ilmeisesti 

aikalaisväärennöksiä, eivät ole hopeaa........... 	 4-5	 12,-

Palkinto-ym mitalit
302	 Tampereen Soitto-ja Laulujuhla 1888  

halk. 3,5cm Boström II s. 193.......................... 	 5	 10,-
303	 2 upeaa kaulariipus-luistelupalkintomitalia vuosilta  

1913 ja 1915.Molem vanha kruunattu Tampereen  
vaakuna emalityönä. Mol hopeaa, leimat........ 	 7-8	 25,-

304	 Ruotsalainen hopeinen palkintomitali.  
Halk. 5,5cm, paino 74g Urheiluseura Linnea,  
kolmen kruunun hopealeima........................... 	 7	 30,-

305	 10kpl (8eril) proof-mitalia Monetan hopea-aarre  
sarjaa. 10x26g/925Ag +100mk 1996 Schjefbeck 
24g/925Ag+USAn Morgan doll 1921D k 5-6 
26,7g/900Ag+25mk 2001 Hemohess alkup 
pakkauksessa+5€ 2003 Jääk+ 5€ 2005  
Yleisurh MM, myös nämä alkup pakkauksissa,  
kaikki Monetan upeassa puulaatikossa........... 	 6-10	 180,-
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306	 8 eril Monetan Talvi- ja Jatkosotaan liittyvää mitalia,  
joista 6 kpl proof-laatua+USAn 5cent 1937 Buffalo Nickel  
kl 4-5, 5mk 1992 Norppa, Keskiajan markkinatpoletti,  
kaikki Monetan hienossa puulaatikossa.......... 	 4-10	 35,-

307	 Lennart Meri Eestin presidentti 1929-2006  
proof-mitali 2015+kotelo ................................. 	 10	 10,-

308	 Viron Itsenäisyyden muistomitali 24.2.1918  
proof+kotelo..................................................... 	 10	 10,-

Suomalaiset- ja ulkomaiset kunniamerkit yms.
309	 VM I lk 1941 hopealeima+VM II lk 1939 + 

Marssikortti+marssimerkki 1941+solki  
”Kenttäarmeija” ym.......................................... 	 4-7	 15,-

310	 Ilvesdivisioonan joukko-os rm (Allonen s. 99)+ 
Js mm pienoismit. ruotsinkielinen+Js mm  
Yht. 3 eril......................................................... 	 7-8	 25,-

311	 Sk.n I ja III lk.n harrastusmerkit, autokomppanian  
joukko-os rm, v.1918-1938 neulamerkki,  
SA ampumamerkki uusi malli.......................... 	 5-7	 25,-

312	 SK.n puna/mustat mansettinapit+SK.n  
valko/musta mans.nappi, josta kiinnike puuttuu.	 6	 20,-

313	 JR 57 joukko-os rm Allonen s. 247.................. 	 6	 20,-
314	 Ilmatorjunta rykmentti 13 joukko-os rm Allonen  

s. 456, mutteri puuttuu..................................... 	 7	 20,-
315	 YK-Rauhanturvaajan mit. U.N.E.F Gaza 1957+ 

Natsi-Saksan Uskollisen palvelijan risti, mahdollisesti  
kopio. Molemmista kantolenkki poikki............. 	 4	 10,-

316	 CCCP Punaisen tähden ritarikunnan ruuvimerkki  
numeroitu+Nliiton armeijan hihamerkki: num. 2  
sinisellä pohjalla seppeleellä kehystettynä  
yläpuolellaan punatähti, jossa sirppi ja vasara.	 7	 20,-

317	 CCCP Isänmaallisen sodan ritarikunnan II lk.n r 
uuvimerkki numeroitu+ Punaisen ristin nliittolainen rm.  
(Punainen risti puolikuun yllä riippuu ketjuilla Nliiton 
punatähdestä, jonka keskellä sirppi ja vasara.) 	 7-8	 20,-

318	 Bulgaria: 2 eril. Työn kunniamerkkiä............... 	 8	 8,-
319	 Unkarin Neuvostotasavallan muistomitali  

1919-1959....................................................... 	 7-8	 8,-
320	 Pinssejä, neulamerkkejä, yms yli 100 kpl........ 	 vk	 10,-
321	 Messuerä: Yli 1,1kg rintamerkkejä, koruja, ym  

sekalaista tavaraa sekä suomea että ulkomaita+ 
toinen rasia CCCP-merkkejä ja rintaneuloja  
mm. Mishoja yli 110 kpl................................... 	 vk	 15,-

Tasku-, frakki- ja rannekellot
322	 Taskukello J. Calame Robert 24 tunnin näyttö,  

käy, met. vitjat, taulussa iskunjki...................... 		  20,-
323	 4 eril taskukelloa: Ricard (junan kuva)+met.vitjat,  

Cortibert (ei kuvaa kuoressa, kaiverr omistajan nimi),  
2 eril Molnijaa(toisessa junan-, toisessa laivan  
kuva kuoressa), kaipaavat huoltoa.................. 		  25,-

324	 Certina frakkikello, siisti, käy hyvin, ketjuperät.		  20,-
325	 4 naisten rannekelloa: Tiger, Miljonär (lasissa p särö), 

Leopard, Leijona. Kaikissa 17 kiveä, käyvät,  
ei kellohihnoja.................................................. 		  20,-

326	 4 naisten rannekelloa: Titanic, MonRevue, Leijona,  
Miljonär. Kaikissa 17 kiveä, käyvät, ei kellohihnoja		  20,-

327	 4 naisten rannekelloa: Cardinal, Leijona 17 kiveä,  
Flora 17 kiveä, Leopard 17 kiveä, käyvät,  
ei kellohihnoja.................................................. 		  20,-

328	 3 naisten rannekelloa: Zenith, President 17 kiv,  
Nivara Compensamatic 17 kiveä, käyvät, kahdessa  
metallia-, yhdessä nahkaa kellohihna............. 		  20,-

329	 2 naisten rannekelloa: Helvetia, automaattinen veto,  
päivyri, lasissa pnja+Mathey Tissot, lasissa p särö,  
käyvät, toisessa metalli-, toisessa nahkainen  
kellohihna ....................................................... 		  15,-

330	 3 naisten rannekelloa: Leopard 17 kiveä, Leijona 17  
kiveä, lasissa p särö, Certina, käyvät, kaikissa  
kellohihna nahkaa........................................... 		  15,-

331	 2 naisten rannekelloa: Diama 21kiveä, siisti, käy.  
Tissot, erittäin siisti, vetoakselissa vikaa, käy, jos  
vedetään rattaista. Mol nahkaa kellohihna...... 		  10,-

332	 5 naisten rannekelloa: Ancre 17 kiveä, Suprex, Loraine,  
Ciny 17 kiveä, lasissa p särö, Leopard 17 kiveä.  
Käyvät, yhdessä met. kellohihna..................... 		  20,-

333	 4 naisten rannekelloa: Canding 15 kiveä,  
Camy Geneva 17 kiveä, Olma, Miljonär erittäin siisti. 
Kahdessa met-, kahdessa nahkainen kellohihna.		  20,-

334	 2 miesten rannekelloa: Citizen 21 kiveä, päivyri,  
musta taulu, Citizen 21 kiveä, sininen taulu,  
käyvät, ei kellohihnoja..................................... 		  30,-

335	 2 miesten rannekelloa: Tiger 17 kiveä, Miljonär  
Scandinavic 17 kiveä, käyvät, ei kellohihnoja..		  20,-

336	 3 miesten rannekelloa: Seiko, Real, Miljonär.  
Kaikissa 17 kiveä, käyvät, ei kellohihnoja....... 		  30,-

337	 3 miesten rannekelloa: Sully Special 17 kiveä,  
Miljonär Scandinavic 17 kiveä, Schwarz Ceneve  
lasissa p särö, käyvät, ei kellohihnoja............. 		  25,-

338	 6 miesten rannekelloa: Mirona 17 kiveä, Rigi 17 kiveä, 
Leijona 17 kiveä, Leijona 17 kiveä, Camy 17 kiveä,  
Ciny Fine. Laseissa p nja, käyvät, ei kellohihnoja		  40,-

339	 Yli 30 kpl ehjiä metallikellohihnoja+nippu nahkaisia  
vintage k-hihnoja+ 4 kpl miesten rannekelloja.  
Käyvät, mutta kuoret ovat kuluneet................. 		  20,-

Upeita, vanhoja kellonperiä
340	 2kpl hienoja kellonperiä: Molemmissa 3koristeellista 

nikkelilevyä liitetty toisiinsa, alin levy mol ristin muotoinen, 
toisessa ristin keskellä emaloitu Karjalan vaakuna, toises 
stanssattu Suomen Leijona maakuntatähtineen.	 5-6	 20,-

341	 Kuten edellä, molemmissa 3koristeellista Ni-levyä  
liit toisiinsa. Toisessa alimmassa Ni-levyssä stanssattu 
Helsingin Stadionin kuva, toisessa emalityönä tehty 
Suojeluskunnan vaakuna. Upeita nämäkin kaksi.	 7, 6	 20,-

342	 Hiuksista kutomalla valmistettu kellonperä, jossa  
8 palloa. Siisti ja täysin ehjä. Pallojen halkaisijat  
1cm-1,5cm....................................................... 	 7	 15,-

343	 Tsaarin hopearahoista valmistettu kellonperä,  
jossa 2x25p+50p+Saksan 1/2mk+2x1mk+2mk  
yht. 7 rahaa..................................................... 	 5	 15,-

344	 Erittäin hienot Suomen vaakunaperät: 8 emaloitua  
läänin vaakunaa liitetty toisiinsa ja niiden alla  
alimmaisessa levyssä emaloitu Suomen leijona  
Suomen lippujen kehystämänä.Pituus n. 12cm	 7-8	 30,-

345	 Upea kellonperä, jossa mustaan nauhaan  
kiinnitetty koristeellinen, emal. Hopealevy, jossa  
teksti: ”Suomen kulta&hopealiitto”+Suomen leijona, 
kultaseppien vihreä vaakuna, kättelevät kädet  
ja vuosiluku 1906. Taidokasta käsityötä!......... 	 7	 30,-

346	 Kellonperä, jossa tummanruskeaan nauhaan  
liitetty kullattu hopealevy. Levyssä punaemali-pohjalla 
kultainen Suomen leijona kultaisten seppeleiden 
ympäröimänä ja teksti: ”Suomi”....................... 	 7-8	 20,-

347	 Kellonperä, jossa n. 2,5cm leveään nauhaan on  
kiinnitetty 3 koristeellista solkea, joihin jokaiseen on 
kaiverrettu taustap eri nimi. Etup nauhaa met levy,  
jossa koristeellinen monivärinen, kruunattu  
emalivaakuna. Hieno!...................................... 	 6	 25,-

Sekalaista, mielenkiintoista tavaraa
348	 8 erilaista kullattua suomalaista kolikkoa itsenäisyyden  

ajalta. Kaikki hyväkuntoisia ja kiiltäviä............. 		  8,-
349	 10 eril suomalaista neula-, ym merkkiä, kaikki hopeaa. 

6 kpl emaloituja mm. SPL 1907 numeroitu nm, 
Tekstiililaitosmiehet1949, kaikki hienok. ......... 	 7-8	 10,-

350	 8eril suomal merkkiä(3 ruuvim+5neulam)mm.  
Vanha linja-auton kuljettajan kokardi, metsästäjän iso 
kuparimetso, Suomen Welsh corgi seura, TUT-Naisten 
kuntoisuusmerkki 1941+pieni messinkilevy,  
jossa teksti: Aarne Koski Kouvola Puh: 246.... 	 6-7	 10,-

351	 7eril partiomerkkiä. (1 rintaneula, 3kpl kangasta,  
3 metallia, joissa kiin. ompelemalla)................ 	 6-7	 7,-

352	 Veikkaajan Tuki laite 1952 OL alkup. siistissä  
pahvirasiassa, jossa laite ja sen käyttöohjeet.  
Patentti no: 24712........................................... 	 8	 10,-
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353	 16kpl, 11eril musta-valk. Postikorttia, joissa kuvia 
sota-ajan Tampereesta +20kpl, 10eril ”Satakunnan 
sananparsia” värillisiä postikortteja. Kaikki  
käyttämättömiä, mutta vanhoja!...................... 	 8	 10,-

354	 Paperinkeräyskello=naisten rannekello Nostra 15 
kiveä, ei kellohihnaa, käy, lasissa epnaarmu+5kpl 
paperinkeräyskuitteja, joita hankkimalla jätepaperia 
keräten kello on tienattu. Kuitit sileitä ja siistejä.		 10,-

355	 Suomal hopearahat 100mk 1957(2 kpl), 200mk-56, 
25mk 1978Lahti+ 8eril poliittista neulamerkkiä, vanhin 
1926+Liikennelaitosten Mestari palkintoplaketti  
AE 6,7x4cm SM-94 Naiset.............................. 	 5-7	 10,-

356	 4eril vanhaa nliittolaista kokardia, 3emaloitua mm.  
iso-ja pieni punatähti jonka keskellä sirppi ja vasara + 
harmaa lakkimerkki, jossa myös samat työkalut+ 
nliittolainen käyttämätön sytkäri+rasia. Rasian  
kannessa isoilla kirjaimilla CCCP.................... 	 6-8	 10,-

357	 13 avattua rasiaa oikeesti vanhoja mustekynän  
teriä eri valmistajilta. Teriä yli 1000 kpl............ 	 8	 8,-

358	 Hieno ankkuri-riipus (pituus 2,3cm), hopeaa, ei leimaa. 
Ankkurin päällä kruunattu Suomen Leijona-vaakuna 
punaemali-kultaus yhdistelmällä valmistettuna.  
Taustap kaiverrus: Klippan 21.5.1910 kl 7....... 	 7	 15,-

359	 4 erilaista, vanhaa pikkulusikkaa. Kaikissa 
hopea-leima..................................................... 	 6-7	 10,-

360	 4kpl alumiinista tehtyjä puhdetyösormuksia, 
joihin on koristeeksi kaiverrettu: JR 13/Syväri-43, 
Syväri+hakaristi, Aunus+hakaristit, 4.sorm ei  
paikkakuntaa, vaan hakaristi, jonka mol puolin  
punaiset ristit................................................... 	 5-6	 20,-

361	 Tikkuaskin mallinen pahvinen anturanastarasia, 
jonka sisällä 2 p palaa pettuleipää. Askin kylkeen 
kirjoitettu kynällä: Leipää sota-ajalta 1918+ 
Metallista tehty tikkuaskin suojus, jonka päällä  
Rädda-Barnen -Pelastakaa lapset vaakuna.... 	 4, 6	 20,-

362	 Sakariinirasia, hopeoitua messinkiä, hopeointi 
os. kulunut. Kansi aukeaa saranan varassa.  
Kannessa 2cm pitkä kullattu Suomen leijona ja 
teksti: Junno 24.12.-45 koko: 5x6,8x1,8cm..... 	 5-6	 10,-
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